

学 院 简 报

第 18 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 7 月 2 日

河南理工大学鹤壁工程技术学院举行 2019 届 本科生毕业典礼暨学位授予仪式

7 月 1 日上午，河南理工大学鹤壁工程技术学院 2019 届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在学院诚信礼堂举行。河南理工大学校长杨小林、党委副书记安士伟，鹤壁市市长郭浩，副市长李小莉、市政府秘书长许新房，鹤壁职业技术学院党委书记张艾青、院长蔡太生出席，河南理工大学有关处室、院系负责同志，鹤壁市相关部门负责同志，鹤壁职业技术学院全体班子成员，鹤壁工程技术学院 2019 届毕业生及师生代表参加。张艾青主持。

郭浩代表鹤壁市委市政府向完成学业的同学们表示热烈的祝贺，向长期以来关心支持鹤壁教育事业发展的河南理工大学表示衷心的感谢。他指出，2019 届毕业生作为鹤壁首届全日制本科生，

四年来与学校一道不断进步、成长。如果说高考是学子的成人礼，大学毕业就是走向社会的真正起点。美好生活是奋斗出来的，奋斗难免会有磨难和挑战。磨难是人生的财富，让你去完善自己，战胜自己；挑战是人生的机遇，让你去提升自己，超越自己。而今，你们将迎来人生新的重要转折，鹤壁市与河南理工大学的合作办学也将掀开新的一页。近年来，鹤壁市深度融入对接国家“一带一路”和河南省“五区一群”等战略，着力打造清洁能源与新材料、汽车电子电器与新能源汽车、绿色食品三个千亿级产业，培育壮大镁精深加工、人工智能、大数据产业、现代物流、文化旅游、现代农业等产业，为大家今后的发展提供了广阔的平台和空间。他寄语同学们，要坚持学习、不断进取，把自己的奋斗放到时代的平台上，融入时代发展的潮流之中，成就自己的精彩人生。同时，希望毕业生们心系母校，关注支持鹤壁发展，常回鹤壁看看，更希望毕业生们扎根鹤壁就业创业，大展宏图。

杨小林在讲话中回顾了鹤壁市政府、河南理工大学合作办学历程，对鹤壁工程技术学院按照河南理工大学学院工作标准，积极构建应用型本科人才培养模式和管理机制，在党的建设、运行机制、管理规模上取得的突出成绩给予了充分肯定和高度评价，对同学们圆满完成学业表示祝贺。他指出，同学们的顺利毕业，开启了学校和鹤壁市政府合作成功举办全日制本科的先河，同学们在校期间所取得的成绩将与学院发展成就一并载入河南理工大学 110 年的发展史册。他希望同学们树高远之志向，多一些对国

家、对民族、对社会的大爱，从行业和区域的发展、国家的进步、人类的命运来思考与谋划未来的人生，做有家国情怀的新时代奋斗者、建设者；守心中之底线，做一个堂堂正正、自省自律的理工人；创时代之功业，增强信心，增强勇气，在实践中勇担工作责任，练就过硬本领，用勤劳的双手和一流的业绩建功立业，为国家、为人民奉献自己的力量。

张艾青在主持典礼时指出，2015年7月1日，鹤壁市政府、河南理工大学依托鹤壁职业技术学院合作举办的河南理工大学鹤壁工程技术学院正式揭牌。4年来，在鹤壁市委市政府和河南理工大学的精心呵护、共同培育下，这棵市校合作之树、教育改革之花枝繁叶茂、茁壮成长。四年后的今天，我们终于迎来了开花结果的好日子。郭市长、杨校长今天出席毕业典礼并讲话，充分体现了鹤壁市委市政府、河南理工大学对鹤壁工程技术学院的高度重视和对第一届毕业生的深情厚爱，充分表明了鹤壁市政府、河南理工大学有信心、有能力继续深化合作，共同办好河南理工大学鹤壁工程技术学院的使命担当。她希望同学们谨记市长、校长、老师谆谆教诲，用奋斗点燃梦想之火，用梦想照亮未来之路，在中国梦与个人梦的同频共振中努力奔跑，在最好的时代绽放最美的青春，用最美的青春装点伟大的时代。

仪式上，蔡太生、安士伟先后宣读了河南理工大学关于颁发2019届本科生毕业证书、授予本科毕业生学士学位的决定。典礼进行了隆重的颁发证书仪式，主席台就座的领导为毕业生代表拨

正流苏，颁发证书。教师代表郭梦夏老师，毕业生代表白云松同学先后做了精彩发言。典礼在河南理工大学校歌中圆满结束。

参加典礼的市、校领导还参观了鹤壁工程技术学院办学成果展。（党委办公室 牛志远）